

Amstelveen, 19-03-2025

## Recall notice

## Recall due to incorrect labelling of Ísey Skyr Crème Brûlée 170 gram

Due to a production error, some of Ísey Skyr Crème Brûlée 170 gram (EAN code 5690 51699 5508) with an expiration date of April 12, 2025, have been packed in incorrect cups. Some of the cups are labeled as Sea Salted Caramel but contain Crème Brûlée. Since Crème Brûlée contains egg, there is a risk for consumers who are allergic to eggs.

## **Affected Products**

The affected product is Ísey Skyr Crème Brûlée 170 gram, best before April 12, 2025.

**Risk** If you are allergic to eggs, the product may pose a risk.

**Advice to Consumers** If you are allergic to eggs, the product should be discarded. Otherwise, there is no risk associated with consuming the product. Ísey Skyr apologizes for the error and the inconvenience it causes to customers and store personnel.

For questions regarding the recall, please contact: Miriam Snel at +316 3487 2295 or at Miriam.snel@iseyskyr.com



Skyr Nederland B.V.

Van Heuven Goedhartlaan 121, 1181 KK Amstelveen
Postbus 8052, 1180 LB Amstelveen
info@iseyskyr.nl
www.iseyskyr.com
KvK nr 71195831
BTW nr NL 8586.17766.B01